



Закључци
Регионалне конференције „Запшљавао е теже запшљивих група“
Београд Република Србија
19. мај 2016. година

Национална служба за запшљавао е и Канцеларија аташеа за рад и специјална итао а Републике Аустрије у Београду организовале су регионалну конференцију под називом „Запшљавао е теже запшљивих група“ одржану 19. маја 2016. године у Београду.

Циљ Конференције на тему запшљавао а теже запшљивих група бип је да се међу учесницима као што су највиши представници из Служби за запшљавао е из региона Републике Аустрије представници European Training Foundation (ETF), представници државних органа Републике Србије представници невладиних и међународних организација синдикалних организација послодаваца и других релевантних актера одстаке потврени дијалог заснован на подацима са циљем да се умноже и прошире и размене искуства и знања у области запшљавао а теже запшљивих група.

Уводна излагања на конференцији одржали су Александар Вулин министар за рад запшљавао е и специјална итао а Републике Србије Зоран Мартинковић директор Националне службе за запшљавао е Републике Србије и Johannes Aigner, амбасадор Републике Аустрије у Београду.

У оквиру конференције су одржане 4 панел дискусије на следеће теме Активација и подршка запшљавао у младих Професионална рехабилитација и подстицао е за запшљавао а особа са инвалидитетом Образовао ем и вештинама за запшљавао а теже запшљивих и Подршка на путу до усвојених предузетника.

Овај документ садржи кључне изазове и закључке са којима су се сагласили учесници конференције.

На основу излагања и навода панелиста и учесника дискусија потврђена је кључна теза неспособности као егзистенцијални итао а и изазова који предлокалних самоуправа се улажу у циљу остваривања и изискује континуирану мултиинституционалну сараду у размену ставова и искустава свих земаља у региону као и сараду у свим европских земаља. Истакнут је значај инфраструктурних иницијатива и подршка за запшљавао а и других релевантних актера покрета има на тржишту рада и изван граница свјетских држава.

1. Тема: Активација и подршка запшљавао у младих

Учесници конференције су се сагласили да је у области активације и подстицаја за запшљавао а младих веома важно

- повезивао е иницијатива и подршка за запшљавао а са релеванним образовним и привредним;
- окренути иницијативу и предузети конкретне активности на реформи система образовања;